

# Семья крепка любовью

15 мая – Международный день семьи. Он учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 1993 году, потому что, по мнению Генерального секретаря ООН, когда попираются основные права одной семьи, единство всей человеческой семьи, членами которой они являются, находится под угрозой.

А 16 мая в Лесном, в СКДЦ «Современник», состоялся уже традиционный городской конкурс «Семья года». И хотя конкурс – это в первую очередь, конечно, состязание, но, как сказал, приветствуя участников праздника, заместитель главы по вопросам образования, культуры и спорта Сергей Рясков: «Сегодня нет побежденных, вы все – победители, и стали ими, уже тогда, когда приняли решение участвовать в этом конкурсе. И сегодня вам всем удалось показать, чем сильны и крепки ваши семьи – любовью!»

Знакомьтесь, крепкие семьи, их было четыре: Загребинны – Наталья, Андрей и их дети Женя и Виктория; Мухсиновы – Мария, Родион и сын Кирилл; Исаевы – Любовь, Евгений и дети Саша, Святослав и Левочка (самый юный участник конкурса, ему всего девять месяцев!); Полунины – Мария, Дмитрий и трое их сыновей Никита, Семен, Святослав.

Конкурсы, в которых семьи принимали участие, тоже в основном традиционные, они определяют областным положением о конкурсе «Семья года», ведь городской его этап – лишь первый шаг, второй – окружной уровень и, наконец, областной, в котором принимают участие сильнейшие.

Конкурсанты представляли себя в конкурсах визиток «Моя семья – моя вселенная», спортивном «Здоровая семья – счастливая семья», кулинарном, творческом «Талантами богата уральская земля», а также готовили семейные фотовыставки.

Конечно, председатель жюри Сергей Алексеевич правильно сказал, что победителей не было, но конкурс есть конкурс, и итоги подводить надо. И вот здесь судьям пришлось нелегко. После жарких прений результаты таковы: третье место заняли Мухсиновы, вторыми стали Загребинны, а первое



Семья Полуниных.

место поделили Полунины и Исаевы. Но, поскольку приз зрительских симпатий завоевали Полунины, им и представлять город Лесной на окружном этапе конкурса.

А еще жюри учредило специальный приз – маленькому Святославу Исаеву, он так лихо отплясывал русского! Жюри выделило для Святослава одну тысячу рублей (родители, конечно, купят маленькому танцору на эти деньги игрушку). Вообще игрушки в этот день были вручены всем детям, а еще торты, цветы, фрукты, денежные сертификаты – всем семьям.

Конкурс завершен, пожелаем Марии и Дмитрию Полуниным, их сыновьям Никите, Семену и Святославу успеха на окружном этапе конкурса «Семья года-2009»!

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры г. Лесного. Фото автора.

# Будущее России.next.ru

Отстраненный взгляд, компьютерные пристрастия, электронный адрес, виртуальные любовь и дружба... Это совсем неверный портрет современного подростка. Фестиваль общественных организаций, прошедший 19 мая (в прежний День пионерии) это в который раз доказал. Они активные, незакомплексованные, заряженные на конкретные дела, очень мобильные. «Нет сейчас монополии на различные общественные объединения, и это здорово! С праздником вас, с Днем общественных организаций!» – приветствовал со-

бравшихся заместитель главы по вопросам образования, культуры и спорта Сергей Рясков.

«Вы самые юные, самые талантливые, одержимые, активные. Вы – будущее города, России!» – обратился к подросткам председатель депутатской комиссии по социальным вопросам Сергей Рудой.

Единообразия общественных организаций, такого привычного в советское время, действительно нет. На площадь перед ЗАГСом в этот день пришли пионерский отряд «Орленок» (птенцы старшей пионерской вожакой и вечно юной Веры Павловны Дятловой, школа 63), кадетские классы 74 школы, «БумМИПранг» СКДЦ «Современник», «Покорение» ЦДТ, «Разведчик» профтехлицей-78, Школа безопасности «Русич».

Была презентация общественных движений, были соревновательные, игровые моменты, молодежные танцевальные и песенные композиции в стиле «РЭП» – главное не было скучно! Здорово выступили «Стиляги» (школа 76) – победители городского конкурса «Стартинейджер» и серебряные призеры областного.

Поздравила всех собравшихся с праздником председатель комитета по делам молодежи городской администрации Наталья Андриевская: «В своих общественных организациях вы учитесь планировать дела и претворять их в жизнь, учитесь общаться, и это очень поможет вам во взрослой жизни, это очень важные уроки!»

А затем состоялось награждение самых активных участников общественных организаций.

Юноша, обдумывающий жите, ты еще не вступил в общественную организацию? Оглянись, их такое множество, жизнь в них кипит. Приходи, вместе интересней!



# Зло, подлежащее уничтожению

19 мая в Отделе внутренних дел МВД России в г. Лесном прошло уничтожение вещественных доказательств – наркотических веществ – Комиссией ОВД по контролю за состоянием учета и хранения наркотических средств. Это вещественные доказательства по уголовным делам, по которым приговоры городского суда города Лесного уже вступили в законную силу.

Первое дело – в отношении гражданина С.: по данному факту уничтожен героин массой 13,215 грамма, что является особо крупным размером. Этот гражданин осужден к 3 годам и 3 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Второе уголовное дело возбуждено в отношении гражданина М.: он был задержан с веществом гашиш массой 3,141 грамма, которое, с его слов, приобретено в Екатеринбурге. Судом признан крупным размером наркотического средства (по закону, крупным размером считается масса данного наркотика свыше 2 граммов), и по приговору городского суда от 23 марта данный гражданин признан виновным, и ему определено наказание – 2 года и 6 месяцев лишения свободы.

По уголовному делу в отношении гражданина Н. проходило вещество героин массой 0,503 грамма, то есть тоже крупный размер для данного наркотика (для героина крупным



считается размер от 0,5 грамма – *авт.*). Со слов осужденного, он завез его к нам в город из Нижней Туры для личного употребления. Его признали виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 228 УК РФ «Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, перера-

ботка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов», и назначили наказание в виде лишения свободы сроком на 4 месяца с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Таким образом, уважаемые читатели, сотрудники ОВД обращают ваше внимание, что деяния, связанные с незаконным оборотом наркотиков, как видно из вышеприведенных примеров, наказываются по всей строгости закона, то есть реальным лишением свободы.

Начался садово-огородный сезон, и потому сотрудники ОВД предупреждают граждан об ответственности за незаконный посев наркосодержащих растений, за незаконное изготовление из них наркотических средств, а также за хранение, приобретение и сбыт «макового дурмана».

Впереди – летние каникулы. Поэтому не лишне будет напомнить родителям детей и подростков о том, что никогда нельзя зарекаться, что сын или дочь не окажутся вовлеченными в употребление наркотических и психотропных веществ. Чтобы этого не произошло, милиционеры советуют контролировать времяпрепровождение детей, интересоваться кругом общения ребенка.

Сотрудники ОВД советуют знать и помнить признаки наркотического опьянения, обращая внимание на то, что для каждой группы препа-

ратов есть характерные: **каннабиодная группа (марихуана, гашиш)** – расширенные зрачки, ослабленная реакция на свет, неадекватное поведение, резкая смена настроения, нарушение координации движений, беспричинный смех, усиление аппетита; **опийная группа (героин)** – сильно суженные зрачки, на теле и по ходу вен – следы инъекций, сухость кожи и сухость во рту, кожный зуд, сбивчивая речь; **психостимуляторы (кокаин, экстази)** – чрезмерно возбужденное состояние; отсутствие усталости, отсутствие аппетита; бессонница; иногда дрожание конечностей; галлюцинации, при передозировке – тошнота, депрессия.

Если вы подозреваете, что ваш ребенок или ваш родственник, или знакомый употребляет наркотические вещества либо общается с подозрительными в этом плане людьми, либо вам известны факты распространения или изготовления наркотических средств, обратитесь по телефону ОВД **3-08-26** или на «телефон доверия» **3-80-03**, или в дежурную часть – **02**. Также по данным телефонам вы можете сообщать о лицах, promышляющих в садоводческих товариществах в поисках наркосодержащих растений, а также о гражданах, культивирующих подобные растения.

Подготовила Наталья ФРОЛОВА. Фото автора.

## ОБРАЩЕНИЕ

### председателя Кредитного потребительского кооператива граждан «Первый» Михаила АНТИПКИНА.

Здравствуйте, уважаемые жители города Лесного!

Кредитный потребительский кооператив граждан «Первый» приглашает вас стать пайщиками кооператива, начинающего свою работу **22 мая в 11<sup>00</sup>** по адресу: **город Лесной, улица Мира, 15** (пересечение улиц Мира и Победы).

Согласно федеральному закону, принятому в августе 2001 года Государственной Думой Российской Федерации, кредитный потребительский кооператив граждан (КПКГ) – это потребительский кооператив, созданный добровольно объединившимися гражданами для удовлетворения потребностей в финансовой взаимопомощи.

КПКГ «Первый» станет в городе Лесном единственной в своем роде некоммерческой организацией со статусом юридического лица, не преследующей в своей деятельности в качестве основной цели извлечение прибыли, созданной пайщиками для самих себя, ими финансируемой и управляемой. Можно сравнить работу КПКГ с деятельностью всем нам известных касс взаимопомощи, существ-

ующих на каждом крупном предприятии: работники объединяются для того, чтобы помочь друг другу в приобретении бытовой техники, мебели, автомобилей, суть работы КПКГ «Первый» также в объединении, только в данном случае по месту жительства в нашем любимом городе.

С другой стороны, проанализировав имеющиеся данные, можно отметить кардинальные отличия КПКГ от банковских структур:

- \* КПКГ предоставляет услуги (сбережения и займы) только собственным пайщикам, что является дополнительной гарантией стабильной работы организации.
- \* Более выгодные условия займов и сбережений, а значит, реальная возможность реализации собственных финансовых потребностей.
- \* Абсолютная прозрачность и понятность деятельности КПКГ.
- \* Методы контроля и способ распределения ресурсов КПКГ обеспечивают прочную финансовую базу и действительное равноправие среди пайщиков.

\* Отсутствие бумажной волокиты и многочасовых «банковских» очередей.

**КПКГ «Первый» планирует осуществлять работу по 3 основным программам взаимопомощи для пайщиков:**

«Сберегательная программа» – принимаются сбережения до **24%** годовых.

Программа «Ломбардного займа» – займы под **25%** годовых. (Полную информацию по программе «Ломбардный заем» вы сможете получить в офисе КПКГ «Первый».)

«Программа Взаимопомощи» – займы от **9,9%** годовых.

\* Также существует программа беспроцентных займов.

Помимо основного направления работы, КПКГ «Первый» намеревается осуществлять и поддерживать социально значимые проекты в городе Лесном, в том числе благотворительность, материальная помощь детским домам и малоимущим семьям, развитие детско-юношеского спорта, организация общегородских праздников и мероприятий, финансирование программ социальной защиты населения.

В период мирового кризиса, когда многие испытывают различные финансовые сложности, Кредитный потребительский кооператив граждан «Первый», словно поплавок в изменчивом море финансов, поможет вам уберечь и приумножить собственные сбережения и материальные ценности.

**Подробную информацию о работе КПКГ «Первый» вы можете узнать в нашем офисе по улице Мира, дом 15 или по телефону 3-99-14 с 11<sup>00</sup> до 19<sup>00</sup> в будние дни и в субботу с 10<sup>00</sup> до 17<sup>00</sup>.**

С уважением к вам –  
председатель КПКГ «Первый»  
Михаил АНТИПКИН.



Информация только для пайщиков КПКГ «Первый».